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Prava Španija - velika tura

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana-Madrid

Zjutraj se odpeljemo do bližnjega letališča in poletimo v Madrid. Po prihodu začnemo s
spoznavanjem španske prestolnice. Panoramsko vožnjo bomo začeli v poslovnem delu mesta,
kjer stojijo različna ministrstva in ambasade, nadaljevali bomo do bikoborske arene Ventas in
se ustavili pri Realovem stadionu Bernabeu. V stari del mesta bomo vstopili skozi vrata Alcala
in šli do trga Cibeles, se zapeljali mimo parka Retiro do muzeja Prado in znamenite železniške
postaje Atocha ter končno po osrednji prometni žili prestolnice Gran Vii prišli do Španskega
trga, kjer nas pozdravita Don Kihot in Sančo Pansa. Popoldne bomo Madrid spoznavali še peš.
Sprehodili se bomo do Kraljeve palače, katedrale Almudena, teatra San Carlo do glavnega trga
Plaza Mayor. Za konec prispemo do osrednjega trga Sol, kjer nas pozdravi madridski simbol,
medved ob jagodičnici. Večerja in nočitev.

2. dan

Madrid-Toledo-Consuegra-Cordoba

Zajtrk. Zapuščamo prestolnico in se odpeljemo proti pokrajini La Mancha, ki jo poznamo iz
Cervantesovega Don Kihota. Najprej bomo spoznali slikoviti Toledo, ki se bohoti na vzpetini
nad reko Tajo. Stari del mesta spada pod Unescovo zaščito in se bohoti pod težo znamenitih
stavb, cerkva in drugih imenitnih zgradb. Srednjeveški center se skriva za odlično ohranjenim
mogočnim obzidjem. Ogled pričnemo pri samostanu San Juan de los Reyes, obiskali bomo
sinagogo Santa Maria La Blanca in po ozkih uličicah prišli do cerkve (nekdanje mošeje) Santo
Tome, ki jo krasi El Grecova slika nad grobnico grofa Orgaza. Videli bomo škofovsko palačo in
mogočno katedralo ter kraljevo palačo Alcazar, kjer je danes vojaški muzej. Sprehod
zaključimo na trgu Zocodover, kjer imamo možnost kupiti kakšno marcipanovo slaščico ali Don
Kihotov meč, po čemer mesto slovi. Popoldan prispemo v vasico Consuegra, kjer že od daleč



vidimo znamenite mline na veter, s katerimi se je boril Don Kihot. Na hribu nad mestom bomo
uživali v prekrasnih pogledih na mesto in pokrajino La Mancha ter na mline. Pot nas nato
počasi pripelje v Andaluzijo, kjer bomo kmalu opazili širne oljčne nasade. Dan sklenemo v
Cordobi, ki jo je v Vitezovi pesmi opisoval pesnik Federico Garcia Lorca (»Kordova, daljna in
sama«). Večerja in nočitev.

3. dan

Cordoba-Granada

Zajtrk. Cordoba je svoje najbolj slavne čase doživljala v času kordobskih kalifov, ko je bila eno
največjih in najbolj razvitih mest Evrope. Tu je bil sedež kalifata, zahodna Meka za muslimane.
Sprehodili se bomo po ozkih ulicah, ki nas vrnejo v stare čase in si ogledali mošejo –
katedralo, ki priča o pomembnosti mesta, saj je lahko sprejela kar 25.000 ljudi. Šli bomo do
rimskega mostu čez reko Guadalquivir, se sprehodili čez židovsko četrt vse do kraljevega
Alcazarja de los Reyes. Cordoba je znana po svojih patios – dvoriščih, bogatih s cvetjem in
ozkih zgodovinskih ulicah, ki so pravi labirint zanimivosti. Nato vožnja v Granado, kjer nas
čaka najimenitnejša stvaritev, ki so jo Mavri ustvarili na evropski celini. Obiskali bomo namreč
palačo Alhambro, kjer so izjemni mojstri arhitekture in umetnosti z lepo urejenimi vrtovi,
sobanami, čudovito izklesanimi stebri in neštetimi drugimi podrobnosti takratnim vladarjem
pričarali podobo raja na zemlji. Mavrski pesniki so jo opevali kot niz biserov med smaragdi.
Palača je bila sedež zadnje muslimanske dinastije na Iberskem polotoku, nato so jo zasedli
katoliški monarhi. Je ena največjih in najbolj obiskanih španskih znamenitosti, ki je leta 1984
bila vpisana na Unescov seznam svetovne kulturne dediščine. Zvečer imamo možnost obiska
predstave ognjevitega flamenka. Nočitev.

4. dan

Granada-bele andaluzijske vasice-Sevilja

Zajtrk. Dopoldan se sprehodimo po tem čudovitemu mestu ob vznožju pogorja Sierra Nevada.
Mesto s svojimi zavitimi uličicami ponuja veliko možnosti za raziskovanje. Sprehodili se bomo
skozi najbolj barvito aramsko četrt Albaicin pod Alhambro, ki je s svojimi ozkimi ulicami in
belimi hiškami, polnimi cvetja izjemno avtentična in šarmantna. Prepojena je z vonji začimb in
suhega sadja. Granada je mesto miradorjev (razgledih točk) in iz kakšnega od njih bomo
naredili kakšno dobro fotografijo tudi mi. Obiskali bomo stolnico, kjer naletimo na grobnico
najpomembnejšega španskega kraljevega para vseh časov, Izabele Kastiljske in Ferdinanda
Aragonskega. Ogled bomo zaključili na tržnici Alcaiceria, kjer se najde suvenir za vsakega
obiskovalca. Po ogledu Granade se odpravimo v osrčje Andaluzije, kjer nas bo spremljala



tipična gričevnata pokrajina, porasla z oljčnimi nasadi. Poseben čar Andaluzije so tudi njene
značilne bele vasice. Najprej obiščemo Rondo, staro hribovska mesto, ki jo na dvoje deli
soteska El Tajo, po kateri teče reka Guadalevin. Med številnimi znamenitostmi izstopa
najstarejša bikoborska arena v Španiji. Pot nato nadaljujemo proti Setenilu in Olveri, dvema od
najlepših belih vasic. Postanek v eni od njih in sprehod po slikovitih ulicah do katedrale, ki z
glavnim trgom Plaza Mayor vedno tvori središče belih vasic. Zvečer prispemo v Seviljo.
Nočitev.

5. dan

Sevilja

Zajtrk. Dan za sproščen ogled andaluzijske prestolnice, katere biser je slavna katedrala z
grobnico Krištofa Kolumba. Najprej bomo naredili z avtobusom panoramski ogled mesta z foto
postanki. Najprej gremo na Plazo de Espano - Španski trg, ki se nahaja v znanem parku Maria
Luiza, ki se bohoti s fontanami, paviljoni, ribniki, klopmi ter bujnimi drevesi in visokimi
palmami. Gre za največjo zeleno površino v središču Sevilie. Sredi trga je vodnjak Vicente
Traver, ob obzidju pa veliko niš, obloženih s keramičnimi ploščicami »azulejos« in vsaka niša
predstavlja pokrajino v Španiji. Naš naslednji postanek bo na trgu La Encarnacion, kjer se
nahaja največja lesena konstrukcija na svetu, ki je znana kot Metropol parasol. Ta moderna
arhitektura, ki spominja na dežnik in v višino meri 26 metrov, je bila zgrajena leta 2011 in
velja za modernejšo znamenitost mesta. Parasol pokriva osrednji trg, pod njim pa se nahaja
arheološki muzej z ostanki iz rimskih časov. Iz terase na strehi boste lahko občudovali pogled
na celo mesto. Sprehod bomo začeli pri Zlatem stolpu ob reki, blizu katerega je tudi Arena za
bikoborbe Real Maestranza. Srce starega dela mesta je gotska katedrala, v kateri najdemo
grobnico Krištofa Kolumba. Kdor bo želel, se bo lahko sprehodil tudi na vrh Giralde,
nekdanjega minareta, ki je postal simbol mesta. V bližini se nahajajo Real Alcazar – kraljeva
palača z bohotnimi vrtovi. Ob njej je slikovita četrt Santa Cruz, polna ozkih ulic in trgov, ki jih
obdajajo pomarančevci. Od tukaj prihajajo pravi španski tapasi. Bčizu je tudi stara židovska
četrt, ki je prepredena s trgovinami, ki prodajajo spominke ter rokodelske in keramične
izdelke. Popoldne imamo nekaj prostega časa. Nočitev.

6. dan

Sevilja-Fregenal de la Sierra-Jerez de los Caballeros-
Merida

Zajtrk. Zapuščamo Andaluzijo in se odpeljemo v poljedelsko Ekstremaduro, ki jo turisti redko
obiščejo in živi svoje mirno tradicionalno življenje. Najprej se ustavimo v mestecu Fregenal in



se sprehodimo do glavnega trga. V srednjem veku se je več kot sto domačinov od tu podalo
na odprave, ki so raziskovale Novi svet pod vodstvom Krištofa Kolumba. Eno od najlepših
malih mestec je Jerez de los Cabelleros, ki je ima dobil po vitezih templarjih. Njihova utrdba je
poleg nekaj čudovitih cerkva in prijetnega trga tudi glavna znamenitost mesteca. Danes nas
čaka še ogled Meride, enega najpomembnejših mest rimskega imperija na španskih tleh. Videli
bomo številne dobro ohranjene artefakte iz tega obdobja (templji, akvadukt, stari most čez
reko Guadiano ...). Večerja in nočitev.

7. dan

Caceres-Plasencia-Madrid

Zajtrk. Danes bomo spoznali čudoviti Caceres, ki spada v Unescovo kulturno dediščino zaradi
čudovitega prepleta rimske, mavrske, gotske in renesančne arhitekture. Staro mestno jedro
ima še vedno antično obzidje, slikovitost mu dodajajo tudi gnezda štorkelj. Malo srednjeveških
mestec je ohranilo tak šarm kot prav Caceres. Po ogledih se odpeljemo v Plasencio, še eno
utrjeno mesto na srednjeveški poti Via de la Plata (Srebrna pot), ki je vodila iz Andaluzije proti
romarskemu mestu Santiago de Compostela. Sprehod po trgu in ogled mogočne katedrale.
Odhod proti prestolnici. Nočitev.

8. dan

Madrid-Ljubljana

Zajtrk. Odvisno od časa poleta še nekaj prostega časa in nato odhod proti letališču ter polet
proti okoliškemu letališču. Še avtobusni prevoz do Ljubljane, kjer zaključimo s špansko
avanturo.

Termini in cene:

29.10.2024 - 05.11.2024

Cene:

najmanj 30 potnikov 1.290€
najmanj 15 potnikov 1.390€



Vključuje

letalski prevoz, letališke pristojbine, ročno prtljago na letalu (10 kg), prevoz do letališča in
nazaj, prenočevanje z zajtrki v hotelih 3***, tri večerje, avtobusni prevoz po Španiji, oglede s
slovenskim vodnikom in lokalnimi spremljevalci, nezgodno zavarovanje.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 240 evrov, vstopnine cca 70 evrov, večji kovček na letalu (20 kg) 50 evrov.

Plačilni pogoji

30 % akontacije ob prijavi.


